



# गोल्डन फ्युचर लाईफ केअर प्रा. लि.

ऑफिस नं. १, पहिला मजला, ईडन गार्डन,  
खानविलकर पेट्रोल पंपशेजारी, नागाळा पार्क, कोल्हापूर

☎ 8459324950 🌐 [www.goldenfuture.life](http://www.goldenfuture.life)



## गोल्डा हँड वॉश

स्वच्छ हात धुणे ही एक अत्यंत चांगली सवय आहे. ज्यामुळे आपण विविध आजारांपासून आपला बचाव करू शकतो.

**घटक :** नीम व तुळशीच्या गुणांनी युक्त

**उपयोग :** कुठल्याही तीव्र केमिकलचा वापर केला नसल्याने हाताला व त्वचेला सुरक्षीत जीवाणू तसेच विषाणूपासून सुरक्षा हे प्रॉडक्ट ॲपल व लवेंडर या दोन वेगळ्या सुगंधामध्ये आहे.



## टॉयलेट क्लिनर

जर आपण साधे व स्वस्तातले क्लीनर वापरत असाल तर त्याचा वापर केला किंवा न केला तरी काहीच फायदा नाही. आपल्या आरोग्याच्या दृष्टीने गोल्डा टॉयलेट क्लिनर अत्यंत उपयोगी आहे.

**उपयोग :** टॉयलेट सीट वरील डाग हटवून नव्यासारखी चमक देतो., दुर्गंध कमी करतो. सर्व जीवाणू नष्ट करून टॉयलेट ला आरोग्यदायी बनवतो. सर्वात महत्वाचे म्हणजे आपल्याकडे आलेल्या पाहण्यांसमोर लज्जित व्हावे लागत नाही.



## वास्तूशुध्दी फ्लोअर क्लिनर

गोल्डा फ्लोअर क्लीनर घरातील सफाईसाठी अत्यंत उपयुक्त, गोमुत्राचा वापर करून बनविलेले आहे. हे एक नैसर्गिक तत्वांनी युक्त केमीकल रहित उत्पादन आहे. गोमुत्रामध्ये असलेल्या जंतूनाशक गुणधर्माचा यात पुरेपुर वापर केला आहे.

**उपयोग :** १०० % नैसर्गिक, क्लोरीन मुक्त, ९९.९ % सुक्ष्मजीवांपासून संरक्षण, पर्यावरण पुरक, लहान मुले व प्राणी यांना सुरक्षित



## डिश वॉश

हे एक हर्बल उत्पादन आहे.

**घटक :** लिंबू,ओवाअर्क, गवती चहापासून निर्मित तेल

**उपयोग :** अगदी थोड्या प्रमाणात वापर करून जास्तीत जास्त भांडी स्वच्छ करता येतात. कुठल्याही तीव्र केमिकलचा वापर केला नसल्याने हाताला व त्वचेला सुरक्षित भांड्यावरील डाग काढण्यास मदत करते, सल्फेट विरहित असल्याने पुर्णतः सुरक्षित



## कॉफी स्क्रब

**घटक :** नीम, तुळस, हळद

**उपयोग क्रम :** यासारखे घटक त्वचेला विविध प्रकारच्या जंतू तसेच बुरशीच्या प्रादुर्भावापासून दूर ठेवते. कॉफी मधील कॅफेन त्वचेचा रक्तप्रवाह सुधारून अधिक मऊ व मुलायम बनविते. त्वचेच्या मृतपेशी काढून टाकते व नविन पेशींच्या निर्मितीला मदत करते. चेहेऱ्यावरील ब्लॅक हेड काढून टाकते. चेहरा ओला करून घ्या. त्यावर आवश्यकतेप्रमाणे गोल्डा कॉफी लावून हलक्या हाताने मसाज करा. स्पंजच्या सहाय्याने पुसून काढा व स्वच्छ पाण्याने चेहरा धुवा.



## फेस वॉश

घटक : कोरफड, मंजिष्ठा, जेष्ठमध, अनंतमुळ

**उपयोग क्रम :** कोरफड चेहऱ्यावरील मुरूम काळेडाग यासारख्या समस्यांपासून दूर ठेवते. मंजिष्ठा ही आयुर्वेदिक वनस्पती रक्तशोधक आहे. त्वचेला रक्तपुरवठा सुरळीतपणे होतो, त्वचा उजळदार होते, जेष्ठमधामुळे त्वचा ब्लीचींग होते, गोरेपणासाठी उपयुक्त. अनंतमुळामुळे थंड गुणधर्माची वनस्पती रक्तशुद्धी करून त्वचेला पोषक तत्वे पुरवते, व्रण व डाग कमी करते. चेहरा ओला करून घ्या. त्यावर आवश्यकतेप्रमाणे गोल्डा कॉफी फेस वॉश लावून हलक्या हाताने मसाज करा.



## गोल्डा शाईन :

तांबा व पितळेची भांडी सहजतेने स्वच्छ करण्यासाठी अत्यंत प्रभावी.

धातूंच्या पृष्ठभागावरील साचलेली काजळी तेलकटपणा दूर करते. तांबे पितळेच्या वस्तू

व भांडी देवघरातील वस्तू तसेच दागिने स्वच्छ करण्यासाठी अत्यंत उपयुक्त

**उपयोग :** स्वच्छ करावयाच्या वस्तूवर गोल्डा शाईनचा स्प्रे मारा व कापूस किंवा मऊ कापड्याच्या सहाय्याने पुसून काढा. अर्धा बादली पाणी घेऊन त्यात ५ ते १० मिली गोल्डा शाईन टाका.

त्यात स्वच्छ करावयाच्या वस्तू बुडवून ठेवा. साधारण १० ते १५ मि. स्वच्छ पाण्याने धुवून काढा.

## गुड फिल :

गुड फिल हे अत्युच्च दर्जाचे सॅनेटरी नॅपकिन असून ते अत्यंत आरोग्यास उपायकारक आहे. ह्यामधील सर्व मटेरीयल नैसर्गिक उत्तम दर्जाचे असून मानवी शरीराला कोणतेही अपाय न होवू देणारे आहेत.

ह्यामध्ये आठ लेअर समाविष्ट असून त्याचे फायदे पुढीलप्रमाणे.

पहिला लेअर : उच्च दर्जाचा कापसापासून तयार केल्यामुळे अधिक प्रमाणात र्राव शोषून घेऊन स्त्रियांना कोणताही ओलसरपणा जाणवत नाही.

दुसरा लेअर : ANION ANTIBACTERIAL STRIP मुळे कोणतेही बॅक्टेरीयाचा नाश होऊन मानसिक त्रास किंवा चिडचिडपणा कमी करते. त्यामुळे २४ तास एक पॅड वापरले तरी आरोग्यास धोका नाही.

तिसरा लेअर : अधिक होणारा र्राव शोषणास मदत करतो.

चौथा लेअर : सॅनिटरी पॅड मधील सच्छिद्रयुक्त लेअर असून ऑक्सीजन पुरवितो. त्यामुळे उष्णतेचा त्रास होत नाही.

पाचवा लेअर : प्रथम दर्जाच्या फूडग्रेड पदार्थापासून रसायनविरहीत बनविलेला आहे त्यामुळे लिकेज होत नाही.

सहावा लेअर : हा सॅनिटरी पॅड मधील २ रा सच्छिद्रयुक्त लेअर असल्यामुळे ऑक्सिजन पुरवितो.

सातवा लेअर : हा लेअर मऊ व विघटनशील आहे.

आठवा लेअर : हा शेवटचा लेअर असून ज्यासाठी फूडग्रेड कव्हर वापरले जाते. पेस्ट करण्यासाठी वापरले जाणारे स्टिक व गम इंडस्ट्रियल केमिकल विरहीत आहे.



## गोल्डा सेफ :

घटक : हळद अर्क, सरफेस एक्टिव्ह एजंट, डी. मिनरलाईज पाणी

फायदे : हळद अर्क हा भाजीपाला किंवा इतर वस्तूवर असलेल्या सुक्ष्म किटाणूंना प्रतिबंध करतो.

सरफेस एक्टिव्ह एजंट : हे एनाओनिक एजंट भाजी व इतर पदार्थ व इतर गोष्टींवरील घातक रसायन तसेच केमिकल साफ करण्यास मदत करतो. सरफेस एक्टिव्ह एजंट हा पाककृतीकदृष्टा उपयोग असतो, फवारलेले केमिकल्स व रसायन यांना वस्तू व पदार्थ यावरून नष्ट करतो याचा सार्वत्रिक वापर केला जातो.

डी मिनरल एक्का : या प्रॉडक्टमध्ये वापरले जाणारे पाणी संपूर्णपणे शुध्द व पी.एच. एडजेस्ट केलेले असते.

यामुळे मूळ पदार्थांच्या स्वरचनेत कोणताही बदल होत नाही. डी मिनरल म्हणजे लो टिडीएस एक्का हा उत्तम संयोजक म्हणून वापरले जाते.

**उपयोग :** अर्धा लिटर पाण्यामध्ये ३ मिली गोल्डा सेफ मिसळा, त्यापाण्यामध्ये भाजी, फळे, धान्य, लहानमुलांची खेळणी, मटण पंधरा मिनिटे पाण्यामध्ये ठेवा. त्यानंतर नळाखाली पाण्यामध्ये ठेवलेली सर्व भाजीपाला धूवून घ्या.

